
Tanévnyitó Kari Tanácsülés 

 

Az a megtiszteltetés ért, hogy meghívást kaptam a Nyugat-Magyarországi Egyetem 

Erdőmérnöki Kart tanévnyitójára és az előtte tartandó ünnepélyes szoboravatóra. 

Mivel 1971-ben hagytam el az Alma Matert és tevőlegesen is részt vettem volt professzorom 

szoborállításához adományozók szervezésében, örömmel tettem eleget a meghívásnak. 

Az Erdőmérnöki Kar nyilvános ünnepélyes Tanévnyitó Kari Tanácsülésére 2010. szeptember 

7-én került sor. Az ünnepséget Prof. Dr. Faragó Sándor a Nyugat-magyarországi Egyetem 

rektora nyitotta meg. Ezután Prof. Dr. Náhlik András dékán tartotta meg ünnepi tanévnyitó 

beszédét, elsőként az 1956-ban bekövetkező törésről beszélt, melynek következtében az 

egyetem akkori hallgatóinak és oktatóinak egész tömege kényszerült elhagyni az országot. 

Tisztelettel köszöntötte az 50, 60 és 65 évvel ezelőtt végzett okleveles erdőmérnököket, 

akik tiszteletdiplomákat (arany-, gyémánt- és vasoklevelet) vehettek át, akiknek szakma-

szeretete, áldozatos munkája és életútja méltó példaként szolgál az egyetemi ifjúságnak  

és oktatóknak egyaránt.  

Vasoklevélben részesültek Hábel György, Hopp József okleveles erdőmérnökök. 

Gyémántoklevélben 28 erdőmérnök részesült. 

Közöttük volt Ernyey István és Horváth Tibor hajdani kollégánk, cégünk jogelődjének, 

a BGTV-nek 10-es (Budapest) és 4-es (Debrecen) osztályának vezetői. 

Aranyoklevelet 33 erdőmérnök kapott. 

 

 

 
    Ernyey István     Horváth Tibor 

 

Az ünnepség további részében az első évfolyamos hallgatók eskütétele, Egyetemi polgárrá 

fogadása zajlott és az Erdészhimnusz eléneklésével zárult. 

 



Prof. Dr. Bezzegh László mellszobrának felavatása 

  

A szoboravatásra a Botanikus Kert „B” épülete mögött 10.30 órakor került sor. 

Dr. Bezzegh László erdőmérnök 1963. szeptember 1-től az Erdészeti és Faipari Egyetem 

Földméréstani Tanszékének docense, majd 1965. augusztus 1-től 1980. január 31-ig 

tanszékvezető egyetemi tanára, 1969-1971 között az Erdőmérnöki Kar dékánja volt.  

Az 1958. évi brüsszeli világkiállításon a Te D1 típusú teodolitját a vásár nagydíjával ("Grand 

Prix") tüntették ki. 1960. március 14-én a Kossuth díj II. fokozatát kapta meg, a geodéziai 

műszerek fejlesztése terén kifejtett munkásságáért.  

 

 

 

A szobrot az Erdőmérnöki Kar, a Geomatika, Erdőfeltárási és Vízgazdálkodási Intézet kezde-  

ményezésére - támogatók bevonásával - állítatta professzora halálának 20. évfordulóján. 

 

Köszönettel tartozom meghívóimnak, hogy jelen lehettem e jeles eseményeken és kifejezhet- 

tem jókívánságaimat kitüntetett, volt kollégáimnak „firmáimnak”. 

 

          Roska László 


